
Контрольная работа  
Тема: Двузначные числа и действия над ними. 

Вариант 1 

1. Подчеркни наименьшую из величин: 
 
    87 см;   8 дм 2 см;   1м. 

2. Вычисли: 
 
   46 + (28 + 13) = 

3. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 

В букете 33 красных и 8 белых роз. На сколько в букете красных роз больше, чем белых? 

4.Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 

Рост Коли 1 м 4 дм, а рост Пети 16 дм. Определи, кто из мальчиков выше и на сколько? 

 

 

Вариант 2 

1. Подчеркни наименьшую из величин: 
 
   49 см;   4 дм 7 см;  1 м.  

2. Вычисли: 

 
   52 + (16 + 27) = 

3. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 

На столе лежит 29 тетрадей по математике и 5 тетрадей по русскому языку. На сколько 
тетрадей по русскому языку больше, чем тетрадей по математике? 

4.Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 

Рост Димы 1 м 6 дм т а рост Васи 13 дм. Определи, кто из мальчиков выше и на сколько? 
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